

**SZOVA Szombathelyi Vagyonhasznosító és
Városgazdálkodási Zrt.**

9700 Szombathely, Welther K. u. 4.
Nyilvántartó szerv: Vas Megyei Bíróság mint Cégbíróság
Cégjegyzékszám: Cg.18-10-100680
Telefon:(94) 314-040, Fax: (94) 314-743
E-mail: titkarsag@szova.hu
Internet: www.szova.hu

ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
2011. december 15-i ülésére

Felmentés kérése konszolidált éves beszámoló készítési kötelezettség alól

Tisztelt Közgyűlés!

A Közgyűlés a 458/2009.(X.8.) Kgy. számú határozatával a SZOVA Zrt-be apportálta a Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. 75%-os üzletrészét, ezzel a SZOVA Zrt. meghatározó befolyást szerzett, így a **SZOVA Zrt. és a TÁVHŐ Kft. között is anya-, leányvállalati viszony jött létre.**

A Számviteli Törvény az üzleti évet megelőző két üzleti év három mutatóértékének vizsgálatával határozza meg az összevont éves beszámoló készítés kötelezettségét. **Amennyiben az anyavállalat és a leányvállalat adataiból együttesen számított három mutatóból kettő meghaladja az alábbi határértékeket, vizsgálni kell a konszolidálási kötelezettséget:**

- mérlegfőösszeg: 2 700 millió Ft
- éves nettó árbevétel: 4 000 millió Ft
- üzleti évben átlagosan foglalkoztatottak létszáma: 250 fő

A mérlegfőösszeg és a foglalkoztatott létszám vonatkozásában a mutatóértékeket már a SZOVA Zrt. adatai meghaladják, az árbevétel határértékét a két társaság együttesen számított árbevétele szintén meghaladja, **a konszolidálási kötelezettség ezek alapján fennáll.**

A Számviteli Törvény összevont éves beszámoló készítési kötelezettségre vonatkozó előírásainak megfelelően azonban a törvény 119.§.(2) alapján a leányvállalatot nem kell a beszámolóba bevonni, ha a beszámoló enélkül is megbízható és valós képet ad az anyavállalat és egyéb leányvállalatai vagyoni, pénzügyi, jövedelmi helyzetéről; **az anyavállalat felmentheti a leányvállalatot az összevont beszámoló készítési kötelezettség alól.**

A jelenlegi gyakorlat szerint a SZOVA Zrt. és a Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. mérlegbeszámolóit önállóan tárgyalja a Közgyűlés.

Álláspontunk szerint a konszolidálással a két társaság gazdálkodása kevésbé lenne áttekinthető a tulajdonos számára, másrészt jelentős adminisztratív költségekkel járna, hogy az eltérő számviteli nyilvántartásokat egyféle integrált rendszer kialakításával kezelni tudjuk. (Ezt még a SZOVA Zrt-nél sem sikerült megvalósítani, a mérlegbeszámolót alátámasztó főkönyvi adatok 5 féle analitikus nyilvántartó szoftverből állnak elő.) Az adatok összehasonlíthatósága érdekében végzett feladatokkal nem lenne arányos a konszolidálással nyert információ; sőt, a konszolidált adatok ismét részletes elemzéseket igényelnének.

A fentiek alapján kérjük a tisztelt Közgyűlést, hogy mentse fel a SZOVA Zrt-t, és leányvállalatát, a Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft-t a konszolidálási kötelezettség alól.

Előterjesztésünket a SZOVA Zrt. Igazgatósága és Felügyelő Bizottsága 2011. december 8-i ülésükön tárgyalják.

Szombathely, 2011. december 2.

SZOVA Szombathelyi Távhőszolgáltató és
Városüzemeltető Zrt.
9700 Szombathely, Völgyes K. u. 4.
Adószám: 13980337-2-13
OTP 11747006 20110161
Dr. Németh Gábor
vezérigazgató